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Bir arac¢ A kentinden B kentine 6 saatte gidip, 5 saatte
ddéndyor. Bu aracin gidis ve dénusteki hizlari toplami
165 km/sa olduguna gére A ve B kentleri arasinda-
ki mesafe kac km dir?

A)350 B)375 C)450 D)485  E)540



SORU

_
A B
A kentinde yola ¢cikan Emir araciyla, saatte 40 km hizla giderse

saat 16:00 da, saatte 90 km hizla giderse saat 11:00 de B
kentine variyor.

Emir'in saat 13:00 de B kentine varmasi icin hizinin saatte
kac km olmasi gerekir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 75



SORU

Bir kargo ucagi; yiukli iken 4 km/dk hizla, bos iken
6 km/dk hizla gidebilmektedir. Bu ucagin yakiti
150 dk havada kalmasina yeterli olduguna gére bu
ucak en fazla kac km uzakliktaki bir kente kargo-

yu birakip donebilir?
A)240 B) 360 C) 480 D) 600 E) 720



Siireler (Aymi anda,) egit ise;



SORU
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Sekildeki bisikletlinin hizi dakikada 20 metre ve egitimh kusu-
nun hizi iIse dakikada 60 metredir. Bisikletli kendisinden 300
metre uzakia bulunan agaca sabit hizla giderken kusta ayni
anda hareket edip agaca yetisiyor ve durmaksizin sahibine
geri donlyor. Bu hareketini sahibi agaca yetisene kadar sUrekli

yapIyor.

Kusun hareketi dogrusal, yere paralel ve hizi da sabit oldu-
guna gére kus toplamda ka¢ metre yol almisgtir?

A) 300 B)450 C)600 D)750  E)900






A ve B kentlerinden saatteki hizlar sirasi ile 40 ve 60 km olan
Ikl ara¢ ayni anda birbirine dogru hareket ediyorlar.

A ile B kentleri arasi 800 km olduguna gore karsilastiktan
kac saat sonra A daki arac B kentine vanr?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 F) 16



A ve B kentlerinin tam ortasinda bulunan O noktasindan ayni
anda ve zit ydnde harekete baslayan ve saatteki hizlar sira-

siyla 60 ve 90 km olan ki ara¢ A ve B arasinda durmaksizin
hareket ediyorlar.

Buna gore ilk karsilasmalarn O dan kac km uzakta olur?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 80 E) 90



SINEMA

e

Esat ve Selim saatteki hizlarn sirasi ile V, ve V, olan araglarla
sekildeki gibl ayni anda A ve B noktalannda olan evlerinden
cikip sinema salonuna ayni anda variyorlar. Sinema salonu
evlerinin orta noktasi olan O noktasinda 40 km uzaktadir.

vV, 4

V, 3

olduguna gére A ile B kentler arasi ka¢ km dir?

A) 240 B)280 C)480 D) 520 E) 560



Bululgma B
noktasi

« 3alih: Alo Firat, ben saatte 60 km hizla gelecegim ya sen?
« Firat: Bende saatte 40.

« Salih: Hayir sen 30 ile gel yoksa bulusma noktamizdan 60
km Once karsgilasirz.

 Firat : Tamam.

Yukandaki konusma sonrasinda Salih ve Firat ayni anda
yola cikarak bulusma noktasina aym anda ulastiklanna
gére, Firat'in bulusma noktasina uzakhgi kac¢ km dir?

A) 120 B)180 C)240 D) 300 E) 360



ABCD dikdortgeninde 4|DC| = 5|AD| dir.

Sekildeki A noktasindan ayni anda ve zit yonde harekete bas-
layan ki aracin ikinci karsilasmalari E hoktasinda olmaktadir.

E noktasinin D ye uzakhgi 10 km ise pistin cevre uzunlugu
kactir?

A) 90 B)108 C)126 Dj144  E)162






A ve B kentlerinden saatteki hizlari 90 ve 70 olan ki arag ayni
anda, ayni yone dogru hareket ediyorlar.

AB arasi 120 km olduguna gore kac¢ saat sonra A daki arac
B deki aracin 60 km éniine gecer?

A) 9 B) 8 C) 7 D) 6 E) 5
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Bir atletizm yarismasinda sabit hizla U¢ kosucu kogmaktadrr.

+ Birinci olan yarismaci, yarigi ikinciden 40 metre, Gglnclden
60 metre onde bitiriyor.iSekil 1)

+ |kinci olan yarismaci ise yarisi Uglncliden 24 metre dnde
bitiriyor. (Sekil 1)

Buna gdre yaris pistinin uzunlugu ka¢ metredir?

A) 200 B)240 C)280 D)300  E)360



SORU

Cevresi 360 metre ve merkezi O noktasi olan dairesel bir pist
Uzerindeki A ve B noktalarindan dakikadaki hizlari 60 ve 90
metre olan ki kogsucu sekildekl yonlerde ayni anda hareket
ediyorlar.

Bu kosucularin baslangictan itibaren 4. karsilasmalar kac
dakika sonra olur?

A) 27 B) 33 C) 36 D) 45 F) 48



Joplam Yol
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SORV

Bir arag eskenar Uggen seklindeki pistin AB arasini 45 km/sa,
BC arasint V km/sa, CA arasini 36 km/sa hizla aliyor.

Aracin yol boyunca ortalama hizi 45 km/sa olduguna gére
V kac km/sa tir?

A) 30 B) 36 C) 45 D) 60 E) 90



[AB| = |BC| = |CD]

Yukarida verilen spor bir arag, B ve C noktalarinda hizini her
seferinde onceki hizinin ikl kat1 kadar arttirarak bitis noktasina

varIyor.

Aracin yol boyunca ortalama hizi saatte 81 km olduguna
gdre aracin A daki baslangi¢c hizi kactir?

A) 13 B) 27 C) 28 D) 36 F) 39



SORU

Sabit hizla giden bir tren 200 m uzunlugundaki képrUyl 6 sani-
yede, 350 m uzunlugundaki tineli ise 9 saniyede gecmektedir.

Buna gére trenin boyu kac metredir?

A) 75 B)100 C)150 D)400  E)650



SORU

Sabit hizla giden bir tren

e 200 m uzunlugundaki
kbpriyl 6 saniyede,
350 m uzunlugundaki
tineli i1se 9 saniyede
gecmektedir.

Buna gore trenin boyu kac metredir?

A)75 B)100 C)150 D)400 E)650



SORU

YUzme hizi dakikada 15 m olan bir ylzUcU akinti hizinin daki-
kada 5 m oldugu bir denizde ylzecektrr.

Ylziicl suda en fazla 30 dakika kalabildigine gore sahil-
den en fazla ka¢ metre ileriye gidebilir?

A) 180 B)200 C)220 D)240  E)300



SORU

llker evden okula 12 dakikada, zamaninda yetisecek sekilde

sabit hizla yola ¢ikiyor. Yolun belli bir kismina geldiginde fizik
kitabini evde unuttugunu fark edip vakit kaybetmeden hizini
ki katina cikariyor ve kitabi alip ayni hizla okula zamaninda

varyor.

Buna gore, yolun kacta kacinda kitabi unuttugunu fark
etmistir?



Duzgln sekizgen seklindeki pistin H ve D noktalanndan daki-
kadakl hizlan 76 ve 45 metre olan ki hareketl ayni anda belir-
tilen yonlerde hareket ediyorlar.

Bu araclarnin dordiinci karsilasmalan nerde olur?

A) A B) C C) D D) F E) G



SORU

OAB egkenar Ucgen seklinde bir pisttir. O noktasinda bulu-
nan Ali ve Hasan'in hizlan sabit ve ters yonladdr. O noktasin-
da bulunan Ali harekete bagladiktan /7 dakika sonra Hasan
zit yonde harekete baglyor ve Ali'nin hareketinden 16 daki-
ka sonra ilk kez D noktasinda karsilagiyorlar. Kargilagmadan
sonra ayni hizlarla yollarina devam ettiklerinde O noktasina
ayhi anda vanp birer turlanni tamamliyorlar.

.__|AD|
Buna gbre oram kactr?
|DB|
A) K B) 2 C) _ D) = E) 3



Seklide 60m uzunlugunda bir deve kervahi ve bu deve ker-
vaninin basinda bir kervanci basgi en arkasinda da bir postaci
vardir. Deve kervani sabit hizla hareket ederken postaci kerva-
nin sonundan sabit bir hizla hareket edip kervanci bagiha bir
haberi iletiyor ve tekrar kervanin sonuna geri geliyor.

Bu slire icinde kervan kendi boyu kadar yol aldigina gore
postacinin aldigi toplam yol ka¢ metredir?

A) 120 B) 602 C) 60 + 602
D) 90 E) 80



SORU

Sadece yukari dogru hareket eden bir ylrlyen merdivenden
bir Kisi agsagidan yukariya cikarken hareketsiz durursa 15 sani-
yede de cikiyor. Yukaridan asagiya merdivenin hareketine ters
yOnde asagl inmeye calisirsa 30 saniyede asagi inebiliyor.

Buna gbre bu kisi yukanidan asagiya inmek icin kullandigi
hizi bu ylirtiyen merdivende ¢cikmak icin kullansayd kac
saniyede yukan cikardi?

A) 10 B) 9 C) 8 D) 6 F) 5



